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Questionario di valutazione dell'organizzazione e dei servizi

Italiano
Organizzazione e servizi 

* Il carico di studio complessivo personale è
tollerabile?
Scegliere solo una delle seguenti voci

 decisamente no
 più no che si
 più si che no
 decisamente sì
 Nessuna risposta

* Organizzazione complessiva degli insegnamenti
(orario, esami, intermedi/ finali)   
Scegliere solo una delle seguenti voci

 totalmente negativo
 più negativo che positivo
 più positivo che negativo
 totalmente positivo
 Nessuna risposta

* L’orario delle lezioni è congegnato in modo da
consentire una frequenza e una attività di studio
individuale adeguate?
Scegliere solo una delle seguenti voci

 decisamente no
 più no che si
 più si che no
 decisamente sì
 Nessuna risposta

* Le aule studio sono accessibili e adeguate
(capienza e presenza di reti wifi)?  
Scegliere solo una delle seguenti voci

 decisamente no
 più no che si
 più si che no
 decisamente sì
 Nessuna risposta



* Le biblioteche sono accessibili e adeguate (orari,
numero dei posti a sedere e materiale disponibile)?
Scegliere solo una delle seguenti voci

 decisamente no
 più no che si
 più si che no
 decisamente sì
 Nessuna risposta

* I laboratori ­ ove previsti – sono adeguati alle
esigenze didattiche (capienza, sicurezza,
attrezzature a disposizione)?   
Scegliere solo una delle seguenti voci

 decisamente no
 più no che si
 più si che no
 decisamente sì
 Nessuna risposta

* Il servizio di informazione/orientamento rivolto
agli studenti è puntuale ed efficace?
Scegliere solo una delle seguenti voci

 decisamente no
 più no che si
 più si che no
 decisamente sì
 Nessuna risposta

* Il servizio dell’unità didattica è adeguato (orari,
disponibilità del personale, efficacia)?   
Scegliere solo una delle seguenti voci

 decisamente no
 più no che si
 più si che no
 decisamente sì
 Nessuna risposta

* Lo svolgimento del tirocinio rispetto alla sua
finalità professionalizzante (se previsto) è
adeguato?
Scegliere solo una delle seguenti voci

 decisamente no
 più no che si
 più si che no
 decisamente sì
 Nessuna risposta



* Le attività di tutorato svolte dai docenti/tutors
sono utili ed efficaci?
Scegliere solo una delle seguenti voci

 decisamente no
 più no che si
 più si che no
 decisamente sì
 Nessuna risposta

* Le informazioni sul sito del Dipartimento o del
Corso di studio sono reperibili e complete?
Scegliere solo una delle seguenti voci

 decisamente no
 più no che si
 più si che no
 decisamente sì
 Nessuna risposta

* Giudizio complessivo sulla qualità organizzativa
del Corso di studio
Scegliere solo una delle seguenti voci

 totalmente negativo
 più negativo che positivo
 più positivo che negativo
 totalmente positivo
 Nessuna risposta

* Utilità del presente questionario (ai fini del
miglioramento dell’organizzazione della didattica)
Scegliere solo una delle seguenti voci

 totalmente negativo
 più negativo che positivo
 più positivo che negativo
 totalmente positivo
 Nessuna risposta

Riprendere successivamente Avanti Uscire e ripulire l'indagine


